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Audiência da Comissão de Saúde, Seguridade Social e Cidadania para prestação de 

contas da área de saúde do Município de Toledo no primeiro quadrimestre de 2021, 
conforme a Lei Complementar n° 141/2012. 

 

 

 

 

 

 

 

 

ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA DE 28/05/2021 

 
 

 

 
 
A Câmara de Toledo realizou audiência pública no dia 28 de maio, sexta-feira, a 

partir das  18:07h, no Edifício Güerino Viccari, para a prestação de contas de 
receitas arrecadadas e ações desenvolvidas no primeiro quadrimestre de 2021 no 

setor de saúde municipal toledano, conforme prevê a Lei Complementar n° 
141/2012, a qual determina que o gestor do SUS elaborará e apresentará em 
audiência pública no Poder Legislativo relatório detalhado referente ao período. A 

audiência esteve a cargo da CSS-Comissão de Saúde, Seguridade Social e 
Cidadania, integrada pelo Presidente, Chumbinho Silva; Vice-Presidente, Valtencir 

Careca; Secretário, Dudu Barbosa; além dos membros Vereadoras Marly Zanete 
e Olinda Fiorentin. A audiência reuniu vereadores membros da CSS e ainda o   
Presidente da Câmara, Leoclides Bisognin, além do Vereador Beto Scain e 

Vereador Jozimar Polasso. A audiência reuniu também a Secretária da Saúde 
Gabriela Kucharski, o Presidente do Conselho Municipal de Saúde, além do 

Diretor-Geral da pasta, Fernando Pedrotti, a Controladora Lucélia Giaretta 
Matiello e a Diretora do Departamento de Saúde, Helena Nickel, além de outros 
servidores e assessores. A audiência foi aberta pelo Presidente da CSS, 

Chumbinho Silva, que solicitou à Vereadora Olinda Fiorentin a leitura do edital de 
convocação e em seguida convidou a Secretária Gabriela a tomar assento, 

felicitando-a pelo aniversário na véspera. A Secretária Gabriela expôs receitas de   
R$ 153,829 milhões, um aumento de 20,92% em relação ao mesmo período do 
ano anterior, registrando ainda  transferência voluntária do Ministério Público do 

Trabalho 9a Região, entre outros recursos do período de janeiro, fevereiro, março 
e abril de 2021. O Presidente da CSS informou que foi baixado decreto há pouco  

estabelecendo toque de recolher a partir das 20h, solicitando que os eventuais 
questionamentos sejam feitos via ofício para que se possa cumprir a legislação da 
pandemia baixada há pouco, para dar exemplo. O Presidente reforçou que os   

questionamentos sejam atinentes à prestação de contas, para a audiência não ter 
problemas com o horário, enquanto a Secretária comentou que deve responder 

com a maior brevidade possível.  A Secretária comentou soabre a preparação do 
relatório da audiência, afirmando ser um momento muito frutífero, comentando 
que várias reuniões entre diretores e o Departamento de Gestão e isto serve para 

http://www.cmt.pr.gov.br/
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autoavaliação, comentando ser a primeira prestação de contas da atual gestão da 

pasta, afirmando ter muito orgulho desta equipe, que dá o melhor para oferecer 
saúde à população. A Secretária comentou também que a última semana foi 
bastante difícil, pois mais uma vez temos colapso na saúde, relatando ter 

recebido ofício do PAM registrando estarem as UTIs 100% lotadas, tanto na 
Regional de Saúde como na macro. Posteriormente o Presidente da CSS solicitou 

à equipe técnica a chegada de algum questionamento, obtendo resposta 
negativa, registrando que quando foi Secretário não atendia sempre as pessoas, 
mas elas agradeciam pois depois enviava as respostas e afirmando que depois, 

se for possível, devem ser enviadas as eventuais respostas aos conselheiros 
presentes, dando por encerrada a audiência às 19:13h, sendo lavrada a presente 

ata resumida por mim, Paulo Torres, além da audiência ser registrada em vídeo 
no canal da Câmara no Youtube em  
https://www.youtube.com/watch?v=fZyeoggfoJ0  e gravação integral em áudio.  
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